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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
μεταβιβάσεις πόρων

Τι είναι οι πόροι;

Οι πόροι είναι μετρητά και αντικείμενα που κατέχετε και που μπορούν να μετατραπούν σε μετρητά. 
Παραδείγματα πόρων είναι οι τραπεζικοί λογαριασμοί, οχήματα, περιουσιακά στοιχεία, μετοχές και ομόλογα.

Γιατί είναι σημαντικοί οι πόροι στο πρόγραμμα συμπληρωματικού εισοδήματος SSI;

Για να λάβετε παροχές SSI, οι προσμετρήσιμοι πόροι σας δεν πρέπει να έχουν αξία πάνω από $2.000 για ένα 
άτομο ή $3.000 για ένα ζευγάρι. Αυτά τα ποσά τα ονομάζουμε όρια των πόρων.

Διαβάστε τα κύρια σημεία SSI σχετικά με τους πόρους για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο προσμέτρησης 
των πόρων.

Τι είναι η μεταβίβαση πόρων;

Η μεταβίβαση ενός πόρου είναι η δωρεά ή πώληση ενός πόρου. Για παράδειγμα, η δωρεά χρημάτων σε άλλο 
πρόσωπο, αποτελεί μεταβίβαση πόρων.

Τι θα συμβεί στις παροχές μου SSI εάν μεταβιβάσω κάποιο πόρο;

Εάν εσείς, ο/η σύζυγός σας ή ο/η συνιδιοκτήτης σας δωρήσει ή πουλήσει κάποιο πόρο για τιμή μικρότερη 
της αξίας του, μπορεί να χάσετε την πιστοποίησή σας για παροχές SSI για διάστημα έως 36 μήνες. Το χρονικό 
διάστημα πιστοποίησής σας για παροχές SSI εξαρτάται από την αξία των πόρων που μεταβιβάζετε.

Τι θα συμβεί εάν πουλήσω κάποιο πόρο;

Εάν πουλήσετε κάποιο πόρο στην τιμή της αξίας του, τότε δεν ισχύει η περίοδος μη πιστοποίησης των 36 μηνών. 
Ωστόσο, τα χρήματα που θα λάβετε από την πώληση μπορεί να σας στερήσουν την πιστοποίηση εάν υπερβείτε 
το όριο των $2.000 σε πόρους για ένα άτομο ή $3.000 για ένα ζευγάρι.

Τι θα συμβεί εάν τοποθετήσω τους πόρους μου σε καταπίστευμα (τραστ);

Σε ορισμένες περιπτώσεις, θεωρούμε την τοποθέτηση των πόρων σε καταπίστευμα ως μεταβίβαση πόρων, κάτι 
που σας στερεί την πιστοποίηση για παροχές SSI. Σε άλλες περιπτώσεις, προσμετρούμε το ίδιο το καταπίστευμα 
ως πόρο. Περαιτέρω, η αξία του καταπιστεύματος θα σας έκανε να υπερβείτε το όριο των πόρων.

Δείτε τα κύρια σημεία για Καταπιστεύματα, για περισσότερες λεπτομέρειες για το πώς τα καταπιστεύματα 
επηρεάζουν την πιστοποίησή σας για παροχές SSI.

Με ποιον τρόπο επηρεάζει η μεταβίβαση ενός πόρου την κάλυψή μου από το πρόγραμμα Medicaid;

Το Medicaid μπορεί να μην καταβάλλει πληρωμές για ορισμένα έξοδα φροντίδας υγείας εάν εσείς ή ο/η σύζυγός 
σας δωρήσετε ένα πόρο ή τον πουλήσετε σε τιμή χαμηλότερη της αξίας του. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις 
σχετικά με το πώς η μεταβίβαση ενός πόρου επηρεάζει την κάλυψη από το πρόγραμμα Medicaid, παρακαλούμε 
επικοινωνήστε με την υπηρεσία κοινής πρόνοιας (welfare) ή κοινωνικών υπηρεσιών που χειρίζεται το 
πρόγραμμα Medicaid στην περιοχή σας. Αυτοί μπορούν να απαντήσουν στις ερωτήσεις σας σχετικά με τον 
τρόπο με τον οποίο η μεταβίβαση πόρων επηρεάζει την κάλυψη Medicaid.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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